

## «Который всех запутал».

### 20 фактов о том, что в. в. путин есть антихрист

*Мир всем, добрые люди, которые ищут спасения для своей души  
и блага для своей многострадальной родины!*

В 2004 году, когда я был еще студентом духовного училища, у меня был разговор с одним священником. Он мне напомнил пророчества преподобного отца Лаврентия Черниговского о том, что его некоторые духовные чада доживут до антихриста, но они на момент нашего разговора уже умерли. «И вот, – заключил этот священник, – и святые старцы ошибаются, ибо эти духовные чада уже упокоились, а антихриста еще нету». Я тогда ему не смог ничем возразить.

Но это было тогда. Сейчас милостью Божией многим уже ясно, что это не старец Лаврентий ошибся, а мы люди последнего времени ошиблись, не узнав настоящего антихриста. Ведь подобное говорил о времени прихода сына погибели и преподобный Серафим Вырицкий, когда утверждал, что после падения красной власти будет небольшой подъём православной веры, будут приезжать в Россию люди креститься с разных стран, но это ненадолго – лет на пятнадцать, а потом придёт антихрист. Сейчас мы можем видеть на многих свидетельствах, что эти святые старцы говорили истину. И об этом мы с вами поговорим в нашем слове. По всем признакам сии пророчества святых Лаврентия Черниговского и Серафима Вырицкого исполнились на всеми известном человеке – президенте Российской Федерации владимире владимировиче путине.

Этот человек не такой, как обычные люди, он только кажется известным для людей, но его внутреннюю сущность, скрывающуюся за маской президента, мало кто знает и понимает. В отношении путина в. в. уже собралось множество разных фактов и свидетельств, которые по своему существу могут относиться только к одному человеку в истории – к антихристу. Об антихристе сказано в святой Библии и, в частности, в Откровении Иоанна Богослова. И не только христиане веруют, что придёт антихрист, об этом говорится также в исламе и в иудаизме, только иудеи, не принявшие Христа, ожидают сына погибели как своего мессию. Но христиане знают, что это будет антихрист, о приходе которого предупреждал Христос во святом Евангелии.

В истории человечества антихристами называли Нерона и других римских императоров, Чингиз-хана, Наполеона, Ленина, Гитлера, Сталина и других. Но это не в том значении, что кто-то из них был тем последним и главным сыном беззакония, лукавым и жестоким правителем, который будет выдавать себя за спасителя всего человечества в самом конце времен. Многих правителей диктаторов в том значении называли антихристами, что они были подобны ему, ибо хулили Бога и убивали очень много невинных людей. В Библии читаем: **«И как вы слышали, что придет антихрист, и теперь появилось много антихристов, то мы и познаём из того, что последнее время»** (1 Ин. 2, 18-26). Антихристами также называли лжепророков и злостных еретиков, которые обманывали массы людей и создавали богохульные секты, искажающие учение Православия.

Но по пророчествам Библии и святых отцов в самое последнее время человечества должен прийти последний и главный антихрист, **«противящийся и превозносящийся выше всего, называемого Богом или святынею»** (1 Фес. 2, 4). В пророка Даниила также сказано, что он будет поступать по своему произволу, вознесётся выше всякого божества, и на Бога богов станет говорить всякую хулу и оскорбления (Дан. 11, 36). И одним из главных признаков антихриста есть то, что

он будет ставить людям своё «*начертание, или имя зверя, или число имени его...*» и «*...число его шестьсот шестьдесят шесть*» (Откр. 13, 16-17). Число 666 – это знак его власти, его печать, которую он ставит буквально на всем в этом мире, и самое страшное – на людей. И много других пророчеств мы знаем из Библии и святых отцов о главном и последнем антихристе. И на основании многих фактов мы вам постараемся с Божией помощью показать, что сын погибели уже явился в этот мир и действует на погибель всего человечества, и это в. в. путин.

Обличая антихриста путина, мы будем опираться на множество неоспоримых доказательств, касающихся его личности и правления. Сколько лукавого, зловещего и демонического скрывается под его маской обычного человека. За больше, чем 25 лет его пребывания во власти РФ собралось много фактов и подтвердилось много пророчеств, говорящих о том, что путин воистину есть тот семиглавый зверь, ведущий людей на поклонение сатане. Но люди этого не видят потому, что находятся под страшным сатанинским гипнозом и колдовством.

Факты вещь упрямая и мы призываем вас внимательно вникнуть и проверить те свидетельства и доказательства, которые мы вам предоставляем. И если человек не поймёт и не признает истинного антихриста, то не сможет освободиться от его сатанинской власти, его земная жизнь и особенно вечная участь после смерти в высшей степени станут горькими и мучительными. Так говорится в Откровении Иоанна Богослова (Откр. 14, 9-12; Откр. 20, 14-15).

Мы, члены РПЦ Царской Империи, люди верующие и живём верою в пророчества Священного Писания и святых. Мы стараемся соблюдать все церковные каноны и хранить чистоту Православия. Многие из нас раньше находились в так называемом Московском Патриархате, но увидев там богохульную ересь экуменизма и массовое предательство Христа, мы вышли оттуда, как обязывают нас это сделать каноны Вселенских и поместных соборов (3-е прав. Третьего Вселенского собора; 15 прав. Двукратного собора в Константинополе и другие). Когда мы услышали проповеди Помазанника Божия Державного патриарха Зосимы в защиту православной веры, и узнав, что он единственный на весь мир не принимал антихристовые документы и не подчинялся этой иудейской власти, мы все собрались под его омофором, и стали на защиту Христа и Его Церкви.

Мы верим в Господа нашего Иисуса Христа, в того Бога, Который любит людей и не оставляет нас быть в неведении. Истинный Бог всегда и во все времена через Своих пророков, апостолов и святых отцов открывал людям Свою правду и Свою волю, предупреждал людей об искушениях дьявольских. Так и ныне Бог всем людям открывает через Своего Помазанника Державного патриарха Зосиму, кто главный и последний антихрист. Державный Зосима не от себя, а на основании Библии, святых отцов и множества фактов указал на антихриста, кто он есть.

Подозрения о том, что президент РФ является не обычным правителем государства, начали возникать уже в начале 2000-х годов. Сначала эти факты и необычные вещи мало кто принимал в серьёз, но то, что уже собралось к нашему времени, это уже никак не может оставить без внимания многих людей, особенно верующих. И мы вам сейчас изложим многие свидетельства, указывающие на то, что в. в. путин является бесочеловеком. От принятия или неприятия вами этой важной информации будет зависеть как ваша земная жизнь, так и жизнь вашей бессмертной души за гробом.

Антихрист явно себя выдаёт в том, что везде намеренно употребляет сатанинскую и иудейскую символику, и в особенности число 666. «*Знаешь признаки антихриста, не только сам помни их, но и другим сообщай щедро*», – так говорил святитель Кирилл Иерусалимский. Вот

и мы постараемся с вами щедро поделиться тем, что нам открыто о сыне погибели. Для удобства изложения и восприятия мы известные нам признаки антихриста разделили на 20 фактов.

**1.** То, что в.в.п. есть антихрист, об этом говорит, например, святой прозорливый старец Христофор Тульский. В 1996 г. он сказал своим духовным чадам, что антихрист уже ходит по Москве и она находится под его управлением; что старец не доживёт до прихода антихриста, а его духовные чада доживут; что после Ельцина будет правитель, «который всех запутает». Что вскоре и произошло. В 1996 г. бывший сотрудник КГБ в. в. путин как раз приехал в Москву. А в 1998 г. стал главою ФСБ, через год премьер-министром, а 31 декабря назначен исполняющим обязанности президента. Случилось это в **1999 году** (обращаем внимание на три перевернутые шестёрки), за несколько часов до начала 2000 года, когда многие люди и ожидали прихода антихриста. Он пришел, но его тогда не заметили. Пророчества старца Христофора о путине можно прочитать в книге о его жизни, которая много лет продавалась во многих церковных магазинах.

Премьер-министром путин стал **9 августа 1999 г.**, когда произошло редкое солнечное затмение. В дополнение к словам старца Христофора вспомним также пророчества святого отрока Вячеслава из Чебаркуля, который сказал, что после Ельцина придёт тот, которого никто не знает.

**2.** В книге Апокалипсиса Иоанна Богослова (глава 12, стих 3) читаем: **«И другое знамение явилось на небе: вот, большой красный дракон с семью головами и десятью рогами»**. В следующей главе говорится, что этот дракон передал власть зверю, то есть антихристу (Откр. 13, 3-4). По толкованию святых отцов красный дракон – это коммунистическая власть, которая и передала власть зверю-антихристу. В действительности так и случилось, когда Борис Ельцин, будучи последним представителем красной власти, и передал сию власть путину, который всех и запутал, как и пророчил старец Христофор Тульский. Также это пророчество подходит к самому путину, ибо о нём известно, что он в своё время работал в КГБ и был членом КПСС, то есть он сам также является представителем власти красного дракона, и в тоже время главным зверем (Откр. 13, 1).

**3.** По пророчествам святых Серафима Саровского, Игнатия Брянчанинова, старицы Пелагеи Рязанской и других антихрист должен родиться и прийти к власти именно в России. Эти пророчества исполнились. Путин действительно родился в г. Санкт-Петербурге в еврейской семье. У его матери еврейки была фамилия Шеломова, что определяет путина как чистокровного еврея. Деда его звали Мордехай Блинчиков, он был активистом витебского бунта при царской власти, сидел в тюрьме.

**4.** Родился в. в. путин 7 октября 1952 года. Именно в этот день в США был запатентован штрих-код. Это говорит о том, что антихрист родился в один день вместе со своей богомерзкой печатью, ибо уже давно доказано, что в штрих-коде есть число зверя 666.

**5.** Когда были выборы президента РФ в 2018 году, по телевизору выступал депутат Госдумы РФ В. Ф. Жириновский и на весь мир перед телекамерами заявил, что в «этот день Россия выбирает правителя всего мира и хозяина всей планеты Земля». А правителем всего мира по учению Библии может быть только антихрист. То есть путина антихристом таким образом назвал сам депутат Госдумы.

Вспомним пророчества святого Лаврентия Черниговского: *«А если будут голосовать за одного – это уже он самый (то есть антихрист), и голосовать нельзя»*. И сегодня выборы президента РФ – это театральное представление. Никакого выбора в избрании главы государства людям уже давно не дают, ибо избирают за кулисами одного человека без народа и проводят подставные выборы. Полный обман и фальсификация, глумление над простым народом. Такова антихристовая система власти, которая держится на военной силе, тотальном обмане и

колдовских и оккультных ритуалах. Сам дьявол, вышедший из адской бездны, управляет всем этим процессом.

6. Смотрим дальше. Вот партия президента РФ «Единая Россия» изображается с эмблемой медведя. Здесь вспоминаются слова из Откровения: **«Зверь, которого я видел ... ноги у него – как у медведя»** (Откр. 13, 2). Господь дал ум людям расшифровать этот логотип, так что там получается на эмблеме изображен не медведь, а козел (то есть «бафомет»), а ноги у мнимого медведя не ноги, а надпись на иврите. Эта надпись – **перевернутое имя Иисус**, и получается, как перевернутый Крест. В ногах медведя зашифровано имя Иисус в кощунственно перевернутом виде. Вот указание против кого идёт направление деятельности данной партии. Сочетание трёх слов **«Партия Единая Россия» – это три слова по шесть букв**. И здесь три шестёрки. Вот в такой расшифровке, если смотреть на логотип «Единая Россия», то это также доказывает, что путин действительно есть антихрист! Как всё лукаво и хитроумно сделано.

Кроме того, посмотрите, на ближайших помощников путина во власти: это Медведев и Михаил Мишустин. Здесь в именах и фамилиях главных премьеров путина мы также видим медвежью символику, которая поясняет указание Апокалипсиса, что зверь у власти будет опираться на ноги медведя. Имеющий ум, да уразумет.

7. Седьмой факт. В Итальянском городе Пампоза есть католический монастырь. На стене одного из храмов сего монастыря есть фреска, датируемая 14 ст. На ней изображен антихрист, пожирающий людей. И морда этого антихриста полностью соответствует лицу президента РФ-ии. Есть изображение демона Ваала из inferнального словаря сатанистов, оно также соответствует богомерзкому лицу антихриста путина. Есть также в кафедральном католическом соборе г. Вероны фреска 14 в. под названием «Похорон сатаны», на которой также изображена морда сына погибели. На этом изображении руки у сатаны-антихриста сложены латинскою буквою «Z» (зет).

Этот символ означает молнию и указывает на денницу, который, как молния, был скинут с неба (Лк. 10, 18). На современной военной технике РФ, которая воюет на Украине, также мы видим этот сатанинский символ. Как Господь внимательным людям премудро подаёт подсказки со всех концов мира и со всевозможных источников. Сегодня волонтеры антихриста «зазетили» этим знаком уже всю Россию.

Также на многих фотографиях лица путина четко прослеживается морда козлиная. Дьявольская сущность сего бесочеловека проявляется и во внешнем его лике. Святые отцы учили, что антихрист воспримет силу дьявола и будет действовать по его указаниям. Имеющий очи да увидит.

8. В Откровении сказано: **«И стал я на песке морском, и увидел выходящего из моря зверя с семью головами и десятью рогами... и на главах его имена богохульные»** (Откр. 13, 1). Как это понимать и связать с путиным? Путин стал президентом 31 декабря, то есть в разгар новогодних праздников, когда люди предаются с особою силою пьянству, сластолюбию, пляскам, разврату и другим порокам, он вышел из моря человеческих страстей. Люди, опьянённые необузданными страстями, не узнали и не воспрепятствовали приходу антихриста. Святые Мефодий и Ипполит так и учили, что зверь антихрист выйдет из мятущегося и сильно волнующегося житейского моря.

Также под морем нужно понимать и дно морское. Согласно 67 ст. п. 2. Конституции РФ «Российская Федерация осуществляет свою юрисдикцию на континентальном шельфе», то есть, иными словами, в бездне, понимаете? На морском дне и флаг России поставлен, как доказательство, где находится юрисдикция РФ. Если разобрать этот пункт закона с духовной точки зрения, то 67-я ст. главного закона РФ заключает в себе указание на действительное происхождение того

государства, которым больше 25 лет правит антихрист. Псевдогосударство на территории России под названием РФ и её президент происходят из бездны, то есть, из ада. Люди, проснитесь!

9. Почему сказано «зверь с семью головами»? А вы посмотрите, сколько этот антихрист за всё своё правление имел двойников, которые надевали его образ и вместо него разъезжали по стране, принимая участие в официальных и не официальных мероприятиях. В интернете полно фотографий и видео, обличающих двойников путина, их насчитали до шести за все годы правления. Значит, что: седьмого двойника нам еще предстоит увидеть в будущем? Или седьмой надевает все эти силиконовые маски? Но как бы там не было, каждый носящий маску путина двойник – это, конечно, голова. Вот и получается семиглавый зверь.

Что означают десять рогов зверя? О рогах зверя также сказано в 17-й главе Откровения: **«И десять рогов, которые ты видел, суть десять царей, которые еще не получили царства, но примут власть со зверем, как цари, на один час. Они имеют одни мысли и передадут силу и власть свою зверю»** (Откр. 17, 13). Пока однозначно трудно истолковать сие место. Одни люди утверждают, что возможно, что под этими десятью царями нужно разуместь всех правителей России после убийства царя великомученика Николая II: это Сталин, Хрущев, Брежнев, Андропов, Черненко, Горбачев, Ельцин, Путин, Медведев, вновь Путин (Ленин не был главою государства). Также сказано: **«И зверь, который был и которого нет, есть восьмой, и из числа семи, и пойдёт в погибель»**. И вот путин был восьмым правителем России, и вышел из числа той среды красной власти, из которой были раньше семь правителей коммунистов, правивших страной. Он стал президентом, потом официально уступил место Медведеву, поэтому и сказано: **«зверь, который был и которого нет»**. И все эти десять царей, в среде которых он также был в своё время, передали силу и власть зверю путину. Как представитель власти красного дракона, он также участвовал за кулисами политики в передаче власти самому себе.

Есть иное толкование, говорящее о том, что сие место Откровения о десяти царях еще не исполнилось, и вместе со зверем еще будет какая-то коалиция президентов, которая потом также передаст полную власть зверю. А это значит, что зверю будут передавать власть не только жидокоммунисты, но и другие десять царей. Из этого видно, что у зверя будет не одно правление. Слова **«зверь, который был и которого нет»** нужно понимать в том смысле, что антихрист потеряет свою власть после своего первого правления, и придёт во второй (или третий) раз уже на три с половиною года как правитель всего мира, который покорился его новому мировому порядку.

10. Десятый факт о путине антихристе. **Сын погибели занимает в храмах место Христа и трон императоров.** Президент РФ, приходя в храмы МП, не раз становился на амвон. Амвон – это место перед Царскими вратами, оно означает то место, откуда проповедовал Господь наш Иисус Христос. Там имеют право стоять только священнослужители, которые своим служением по духовному смыслу богослужения в храме изображают собою Христа. Предстоятель РПЦ Царской Империи Державный патриарх Зосима напоминает нам, что никакой мирянин не имеет права там стоять. А этот иудействующий правитель РФ-и подвигает патриархов и митрополитов, и становится на место Христово. В апостола Павла читаем об антихристе, что в храме Божиим сядет он, как Бог, выдавая себя за Бога

Слово Христос с греческого означает «помазанник». Здесь и открывается богохульная суть зверя путина, как он выдаёт себя за Христа, то есть с одной стороны за Помазанника, царя, а с другой стороны, поскольку Христос есть истинный Бог, то, занимая место Божие, высокомерно себя ставит не место Бога, во исполнение слов апостола Павла (1 Фес. 2, 4). Пока только вот так

прикровенно. Но, когда придёт время, сын погибели будет действовать более открыто и более явно, и тогда откроется, сколько там ненависти и богохульства дьявольского.

Также мы знаем, что когда антихрист путин после многократных неудачных попыток всё-таки приехал на Афон, то он сел на место византийских императоров, на которое никто из современных правителей не дерзал садиться. Этим он вновь показывал свою непомерную горделивую звериную сущность, возвышающую себя на уровень царя и бога. Божия Мать не раз преграждала дорогу этому нечестивцу: то поднималась буря, когда он должен был приехать на Афон, то в России произошёл теракт и он должен был вернуться, то накануне разбивается вертолёт, на котором он должен был лететь. Но предательство греческого духовенства открыло дорогу сыну погибели на Афон. С этого момента духовный упадок афонских монахов стал совершаться с новой силой.

А сколько раз антихриста величали «Ваше величество», «Ваше превосходительство» и так далее, называли его царём России, иудеи дарили ему корону и другие принадлежности царской власти. Никого из современных президентов так не возвышали до царской власти. Есть даже в Нижегородской области псевдоправославные общины, которые считают его своим царём. На избрание его во всероссийские императоры не раз предлагали некоторые содомо-иерархи МП.

А что вы скажете о таком богохульстве: уже написаны иконы путину (!), и люди прикладываются к ним, есть фото, свидетельствующие об этом? Такое может сотворить только антихрист! Вот он и выдаёт себя за бога. В храме Вооружённых сил РФ на стене, где изображаются иконы, изображён портрет путина вместе с его бывшим военным министром С. Шойгу. Куда не глянь – везде возвышение путина до царя и бога.

**11.** Да и фамилия у антихриста выбрана не случайно, она указывает на противоположный Богу путь жизни. В то время, когда Господь сказал: **«Я есть путь, истина и жизнь»** (Ин. 14, 6), сын погибели путин – это путь иной, в противовес Христу, понимаете? Господь Иисус Христос сказал иудеям: **«Я пришел во имя Отца Моего, и не принимает Меня; а если иной придёт во имя свое, его примете»** (Ин. 5, 43).

И фамилию антихриста, если написать по-английски putin и разделить на два слова, то получается **put in**, что переводится как **подсыпать (яд)**. Вот он и подсыпает людям духовный яд своего сатанинского обольщения. Путин воистину есть настоящий антихрист! И Господь это открывает всему миру через Державного патриарха Зосиму и РПЦ Царской Империи. Это убеждение всей нашей Церкви. Сейчас идёт его первое правление, а потом его с помощью иудеев выберут на три с половиною года как правителя всего мира, как об этом сказано в Откровении. В антихриста на самом деле будет два правления, некоторые толкуют книгу Откровения, что даже три. И одни пророчества о нём относятся к первому нынешнему его правлению, а другие – ко всемирному.

**12.** Двенадцатый факт. О том, что антихрист будет иметь два правления, можно понять из Апокалипсиса: **«Зверь, которого ты видел, был, и нет его, и выйдет из бездны, и пойдёт в погибель; и удивятся те из живущих на земле, имена которых не вписаны в книгу жизни от начала мира, видя, что зверь был, и нет его, и явится»** (Откр. 17, 8). Здесь, братья и сестры, как раз указывается, что люди удивляются, что он был, то есть правил, и внезапно прекратиться его правление, а потом он вновь явится на удивление всех. Об этом также читаем в другом месте Откровения: **«И видел я, что одна из голов его как бы смертельно была ранена; но эта смертельная рана исцелела, и дивилась вся земля, следя за зверем; и поклонились дракону, который дал власть зверю»** (Откр. 13, 3-4). Здесь мы видим указание на то, что сын погибели будет человек не безызвестный всем людям, что весь мир уже будет знать самого антихриста, когда он

придёт на свое всемирное правление, и люди будут в удивлении, как исцелилась смертельная рана у зверя. Повторюсь, что если бы они его не знали, то не удивлялись бы его возвращению.

И еще интересные моменты про зверя-путина можно вычислить из сроков его правления. Сначала в. в. п. президентствовал по 4 года, но потом, изменив под себя Конституцию, с 2012 года начал править по шесть лет. И вот что получается: 2012-2018 – шесть лет правления, 2018-2024 – еще шесть лет правления, 2024-2030 – третий раз подряд вновь шесть лет правления. И здесь три шестёрки – знак антихриста. А может этот нечестивец задумал править 33 с половиною года? То есть своим правлением с 2000 по 2030 год у нас выходит 30 лет, добавляем три с половиною года будущего всемирного правления, вот и получается 33 с половиною года в подобию Христа. Но мы надеемся и верим, что сын погибели не добудет свой третий шестилетний срок, что он скоро потеряет свою власть, ибо пришло время пророка Божия Илии.

---

**13.** Рассмотрим еще один важный факт, указывающий на то, что путин является антихристом из Апокалипсиса. О нем также сказано в книге пророка Даниила (11, 36): **«И будет поступать царь тот по своему произволу, и вознесется и возвеличится выше всякого божества, и о Боге богов станет говорить хульное».** Апостол Павел также пишет о сыне погибели, что он будет противится и превозносится выше всего, называемого Богом или святынею, так что в храме Божиим сядет он, как Бог, выдавая себя за Бога (1 Фес. 2, 4). Как эти пророчества исполняются в отношении зверя путина? О том, что путину написали иконы и он становится в храме на место Христа, мы уже говорили и повторятся не будем.

Сейчас укажем на то, что богохульник зверь и законы издаёт богохульные, превознося себя через эти законы выше всякой религии и божества. На своих инаугурациях в президенты, он никогда не присягал на Библии, а только на Конституции РФ, ибо знает, что она по своей сути является иудейской богохульной конституцией. Её писали иудеи для иудеев и для самого антихриста, а не для русских, и явно не для верующих православных людей.

**Зверь путин запретил в Российской Федерации проповедь истинного Православия, установил экуменизм как основную религию, а иудаизм сделал традиционной религией** в России наравне с Православием, чем осуществил долгожданную мечту иудеев в нашей стране. Когда такое было в нашей истории? Никогда, это случилось именно в наше время. Поясняем подробно.

Православная вера проповедует всему миру о своей исключительности и превосходстве с момента рождения Церкви Христовой в день Пятидесятницы (Деян., гл. 2). Истинная вера не есть православная, если она не проповедует о своей исключительности и превосходстве, если она не говорит, что людям можно спастись только именем Христовым, как и сказано в Писании: **«Ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись»** (Деян. 4, 12). Но 29-й ст. Конституции запрещает проповедь превосходства одной религии над другой. Сегодня сказать на весь голос, что Православная вера выше сектантов и сатанистов, это является уголовно наказуемым делом. Богохульными законами РФ зверь путин запрещает публично говорить о том, что Бог Пресвятая Троица выше дьявола. Если ты публично выразишь протест против этого, то тебя за это могут посадить в тюрьму и судить как опасного преступника, как это делают сейчас с предстоятелем РПЦ ЦИ Державным патриархом Зосимом. Именно за то, что он защищает веру православную как высшую всех религий и исповеданий, приводит слова Священного Писания во обличение этой незаконной иудейской антихристовой власти, его и взяли под стражу и пытаются судить как экстремиста и террориста.

Звериную сущность путина выдаёт также закон № 114-ФЗ "О противодействии экстремистской деятельности", где указано, что проповедь религиозного превосходства и исключительности определяется как экстремистская деятельность. Данное положение закона запрещает проповедь Православия как единственно истинную веру, данную от Бога. Президент антихрист на основании 29 статьи Конституции и ФЗ № 114 запретил проповедь Евангелия и православной веры, объявляя это экстремизмом. Антихрист сделал в России все религии равными между собою, все ереси, лжеучения, тоталитарные секты, оккультные организации поставил на один уровень с истинной верой православной. Через законы РФ он уравнивал таким образом Бога и дьявола. Это богохульство и есть исполнение пророчеств пророка Даниила и апостола Павла об антихристе, что он превознесет себя выше всякой религии и божества.

**Законами РФ зверь путин объявил в нашей стране преступником и экстремистом Самого Господа нашего Иисуса Христа, Пресвятую Богородицу и всех святых, а также всех православных людей, соблюдающих заповеди Евангелия и каноны Церкви, ибо когда в защиту православной веры и во обличение иудеев мы приводим слова Христовы из Евангелия, другие места из Священного Писания, и учение святых отцов, нас, православных верующих, которые не желают Бога предавать, объявляют экстремистами и антисемитами. И в лице православных христиан зверь путин сегодня осуждает самого Христа как главного обличителя его беззаконий, как главного предмета своей ненависти. Так было с иудеями во дни пришествия Христова 2000 лет назад, так оно происходит и сегодня. Только еще в большей степени и с большею хитростью.**

И члены РПЦ Царской Империи сегодня единственные вышли на защиту Господа и не принимают такие богохульные законы антихриста. И когда мы это говорим людям, указываем в своих проповедях на сие богохульство, нас обвиняют в экстремизме, терроризме и хотят посадить как нарушителей общественного гражданского порядка. Всё происходит так, как и пророчили святые отцы о времени антихриста и его гонения на последних верных христиан.

Также важно сказать, как хитро антихрист увёл людей из Церкви Христовой и подменил её на организацию с внешним видом Православия. Церковь Христова родилась в день Пятидесятницы, когда на апостолов сошел Дух Святой. Она имеет только одного создателя – Господа Иисуса Христа. Официальная же Церковь РПЦ МП зарегистрировалась в системе РФ, приняла номер с числом зверя 666. То, что в ИНН и других документах имеется это число, подтверждает также Приозерский городской суд Ленинградской области 2002 г. под председательством судьи Шелудякова (дело 2-3663). И когда церковь МП зарегистрировалась в антихристовой системе, она перестала быть Церковью Христовой, она превратилась в религиозную организацию под названием РО РПЦ. Таким образом она отреклась от Христа как создателя Церкви и приняла для себя организатора – человека, сына погибели, который присвоил ей свой номер с числом 666. Прихожан МП завели в это предательство, и они это не увидели. Такое мог сотворить только сын погибели антихрист, и люди его не узнали.

В Московском «Патриархате» произошло отречение от Бога, от Христа, от Духа Святого. И получается, что в МП, то есть в официальном православии, антихрист как человек организатор стал на место Христа создателя Церкви. Поэтому неудивительно, что на многих храмах МП теперь стоять куар-коды, а это есть печать антихриста. Этим также исполняются пророчества пророка Даниила и апостола Павла, что антихрист вознесет себя выше божества и в храме Божиим сядет как бог. Обольщенные дьяволом отреченцы московского «патриархата» и поминают на богослужениях этого антихриста путина, вынимают за него частички, и причащаются из этой

чаши, духовно соединяясь с сыном погибели. Святой старец Иероним Санаксарский пророчил, что люди будут причащаться крови антихриста. Какое горе! Антихрист вместе со своими братьями иудеями вместо Церкви создали религиозную организацию, вместо создателя Церкви Христа поставили организатора – антихриста. Вне регистрации законы РФ не желают признать Православия. Настоящее Православие, исповедующееся в РПЦ Царской Империи, запрещается законами РФ, обзывается некоммерческой организацией, сектою, непонятным словом «параправославием». Истина всегда гонима и по этому признаку можно определить, где сегодня истинная Церковь Христова. Имеющий очи да увидит.

Против тех, кто не будет соглашаться с богохульными законами и регистрациями в РФ, придумали Федеральный Закон 114, где указали, что проповедь превосходства Православия над сектами и даже сатанизмом, отказ от регистрации и принятия числа зверя является экстремизмом, а любое обличение иудеев словами Евангелия и святых отцов – это антисемитизм. Всё происходит так, как и пророчили святые отцы, например, священномученик Гермоген (Долганов), который сказал, что когда вы увидите в нашей стране свободу для всех вероисповеданий, то это будет означать, что ум у этой власти сатанинский, и эта последняя антихристовая власть последних верных христиан объявит вне закона.

Что мы сегодня и видим в отношении членов РПЦ ЦИ, когда председателя нашей Церкви Державного патриарха Зосиму и других наших владык за проповедь Евангелия заключили в СИЗО и пытаются судить по сфабрикованному делу, обвиняя их в экстремизме и терроризме. И всё за то, что мы храним Православную веру и не хотим предавать Бога, принимая число зверя и подчиняясь еретикам предателям. Лжеиерархи МП затащили людей под религиозную организацию с номером 666, и все священники там оказались юридическими лицами, вместо Православной Церкви сделали антицерковь, вместо создателя Церкви Христа стал создатель человек – бесочеловек, который заклеил всех числом 666. Такое мог сотворить только антихрист. Это исповедание всей РПЦ Царской Империи.

**14.** Народ русский, люди православные, христиане, проснитесь! Антихрист уже наносит свою печать людям. Посмотрите, как **антихрист через своих слуг и всей своей цифровой системы уже ставит всем начертание – число зверя 666.** И он это делает с помощью биометрических нанотехнологий в больницах, в банках, в паспортных столах, в супермаркетах и других местах. Посмотрите, что в России под управлением этого исчадия дьявола современная система тотального контроля и порабощения человека с помощью цифровой идентификации личности внедряется на одном из самых высших уровнях в мире. Чем дальше, тем больше во все сферы жизни людей вводят цифровой контроль с помощью биометрии и нанотехнологий, бумажные документы и деньги выводятся с оборота и заменяются электронной документацией и цифровой валютой.

В Откровении Иоанна Богослова читаем: ***«И он сделает то, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, положено будет начертание на правую руку их или на чело их, и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его»*** (Откр. 13, 16-17). Давайте разберём это место Писания в связи с нашей реальностью.

Православных людей приучили думать, что начертание зверя придёт тогда, когда антихриста объявят антихристом и он каждому будет предлагать сделать выбор. Так баламутят людей современные лжебогословы и лжепроповедники: Осиповы, Ткачевы, Кураевы и прочие. Эти слепые вожди слепых о времени и действии антихриста говорят примерно так. Вот придёт

антихрист, будут гонения на Церковь, а в середине или конце своего правления он будет ставить свою печать. Вот призовет он христианина и спросит: отрекаешься ты от Бога или нет? Если человек будет отрекаться, то он будет ставить ему свою печать на лоб или на руку, если не отречется, то предаст смерти. Именно так сегодня учат почти все горе проповедники, которые так или иначе касаются этого вопроса. Но на деле будет и осуществляется уже совсем не так! **На самом деле никто объявлять ничего не будет. Всё делается скрытно и лукаво.** Люди предают Бога, принимая число зверя в антихристовых документах, проходя биометрию и ужаливание (вакцинацию). Какое великое горе и небывалое массовое предательство Бога!

Святой Лаврентий Черниговский пророчил, что за печатью антихриста люди будут стоять в очереди. В 2021 г. это пророчество исполнилось, когда люди действительно стояли в очередях для того, чтобы принять мРНК-вак.укол от скорпионозной болезни (ковида). В Откровении этот укол называется ужаливанием скорпиона (см. Откр. 9, 5). После этой злосчастной уколizations люди начали массово болеть и умирать. В течении девяти месяцев после уколо-ужаливания у людей с наночастиц образовалась третья спираль ДНК, в каждой клетке человека начертались слова отречение от Бога и поклонение сатане. Это воистину дьявольская технология. Так исполнились пророчества святого Нила Мироточивого и отрока Вячеслава из Чебаркуля. Через биометрические фото и видеокамеры нанесение изотопного начертания с тремя шестерками на человека началось приблизительно с 2017 года, а во многих местах и еще раньше. После таких сатанинских процедур люди полностью оказываются во власти дьявола.

Люди православные, проснитесь! Если путин, по-вашему, не антихрист, то почему столько дел антихристовых им творится? Если путин уже сотворил многие дела антихриста, то зачем дьяволу еще какой-то антихрист? Путин воистину есть сын погибели и сколько уже свидетельств об этом мы вам привели и еще приведем.

Также обратим ваше внимание, братья и сестры, на такие процитированные нами слова из Апокалипсиса: **«никому нельзя будет ни покупать, ни продавать»**. В чем здесь люди обманулись? Многие верующие люди ждут пока настанет полный запрет на покупку и продажу товаров, тогда только после полного запрета, как они думают, и придет печать зверя. Но нет. **Нанесение начертания антихриста и запрет на покупку и продажу товаров идут одновременно.** Не так, что сначала полный запрет, а потом печать антихриста, но эти два процесса идут в одночасье.

Услышьте! И это важный момент, чтобы понять и осознать, что многие люди, а может быть и вы сами, уже прочипированны числом зверя 666. Людей чипируют и параллельно идет запрет на пользование мирскими благами для тех, кто еще не принял начертание зверя. Этот процесс идет полным ходом, а многие еретики и раскольники, мнящие себя православными, еще ждут, что еще придет православный царь, еще придет антихрист, еще придет его печать. Антихрист уже в нашем доме и губит нас, а мы дальше ждем со мнимой осторожностью, чтобы не впустить в наш дом. Какое ужасное и роковое помрачение!

**15.** Приводим дальше доказательства о путине антихристе. В Откровении сказано: **«И дано ему было вложить дух в образ зверя, чтобы образ зверя и говорил, и действовал так, чтобы убиваем был всякий, кто не будет поклоняться образу зверя»**. (Откр. 13, 15). Многие годы люди видят выступление антихриста по телевизору, по интернету, на экранах своего смартфона. Перед выборами президента РФ-и в 2024 году была проведена такого рода агитация. На многоэтажных домах и других больших зданиях установили светодиодные экраны больших размеров. Вот на них люди также одновременно во многих местах и видели выступления всемирного

обманщика путина-антихриста. Разве это не есть исполнение пророчества Апокалипсиса, что **«дано ему было вложить дух в образ зверя, чтобы образ зверя и говорил, и действовал»?** Сначала он действовал на маленьких экранах телевизоров, компьютеров, смартфонов, а теперь эти экраны разрослись в огромные мониторы.

А когда проводили в конце 2023 года XVII Всемирный русский народный собор, то на открытии этого мероприятия на большом лэд-экране перед всеми собравшимися было показано выступление антихриста. И все участники собора, в том числе архиереи МП, многие священнослужители и монашествующие, в своём ослеплении молились перед этим изображением сына погибели и после молитвы поклонились ему. Какой ужас! Вот, вам и одно из поклонений антихристу. Какие еще нужны доказательства изощренного лукавства зверя путина?

---

Мы вам привели 15 свидетельств об антихристе. Приведем еще пять фактов, указывающих на сына погибели в. в. путина.

**16. По пророчествам святых отцов антихрист будет покровительствовать иудеям и для них строить и укреплять государство.** Говоря об антихристе, святой Ипполит Римский, например, пророчил: *«Он призовет к себе весь народ иудейский от всех стран, в которых он рассеян, усвоив их себе как собственных чад, обещая им возратить их землю и восстановить их царство и народ, дабы они поклонились ему как богу».* Так оно и происходит сегодня. Антихрист путин всё свое время президентства посещает синагоги, зажигает там миноры и принимает участие в иудейских обрядах и мероприятиях. По церковным понятиям он иудействующий. Этот лжец только выдаёт себя за православного, но по канонам святых апостолов и Вселенских соборов он отлучен от Церкви. **«Аще кто из клира, или мирянин, в синагогу иудейскую или еретическую войдет помолитися: да будет и от чина священнаго извержен, и отлучен от общения церковного»** (65-е правило святых апостолов). Подобное говорят и другие законы Церкви. Даже если вы не признаёте путина за антихриста, а за обычного мирянина, облеченного властью, то всё равно он предатель Бога и отлучен от Церкви по многим церковным канонам.

Президент РФ-ии имеет тесное общение с ультраортодоксальной сектой Хабад. По признанию их раввинов глава РФ оказывает для них беспрецедентную помощь и покровительство, так свободно эти черношляпые сатанисты еще себя не чувствовали в России никогда.

При путине многие российские культурные народные мероприятия запрещаются, а иудейские наоборот по своему количеству набирают обороты. Большинство средств массовой дезинформации находятся в руках иудейских олигархов, которые многие годы вели политику на разжигание ненависти россиян и украинцев между собою. Иудейские вожди Хабада сегодня благодаря антихристу верховодят во власти как в России, так и в Украине, и именно эти люди, служители сатаны, своей лживой пропагандой столкнули два братских народа в братоубийственной войне. Их планы по уничтожению славянского населения разрабатывались уже давно, они готовили войну много лет, и к великому горю всего русского народа, это им удалось. Прочитайте по этому поводу выступления 7-го Любавического ребе Шнеерсона и многим всё станет ясно, кто и как сегодня уничтожает русский народ.

Посмотрите, что вся верхушка власти в России, Украине и Белоруссии полностью оккупирована иудеями, ставленниками Хабада. В правительствах и парламентах как в России, так и в Украине абсолютное большинство не славян, а представителей иудеев, чистокровных и полукровок, которые ненавидят русский народ и православную веру. Белоруссия также не далеко от них отстаёт в этом плане. 28-й статьей Конституции узаконен иудейский Талмуд, который

разделяет всех людей на евреев и неевреев, и неевреев позволяет обманывать, насилловать, грабить и убивать. Конституция РФ иудейская и действует не на благо русского народа, а в интересах иудеев. Сама Российская Федерация создана гражданами Израиля и зарегистрированная как коммерческая организация в Америке и Британии. Это не государство, а торговая корпорация. Даже в Откровении замечено, что купцы, торговавшие с нею, будут плакать о её гибели (Откр. 18, 15-17).

В Украине аналогичная ситуация. На территории Триединой Руси черношляпые построили государство в государстве, как они сами выражаются. По сути, построен и укрепляется с помощью войны Хазарский каганат. И та война, которую антихрист развязал в 2022 г., точнее еще раньше в 2014-м, по их планам имеет цель очистить территорию и создать на юго-востоке Украины Хазарское государство уже с четкими границами, куда должны переселиться миллионы евреев со всего мира. И зверь путин в этом деле играет первостепенную роль. Без антихриста путина ничего бы у них не получилось.

Эти хазары уже почти не скрывают своих планов, открыто говорят об этом по телевизору, в интернете, смотрят с насмешкой на отупевший от порочной жизни русский народ, считают нас гоями, то есть звероподобными существами. И русский народ на сегодня оказался под властью этих черношляпых фашистов. И началось это иудейское иго после предательства русским народом царя великомученика Николая Александровича Романова в 1917 году. За предательство царя православного Помазанника Божия русский народ и подпал под иго жидовское.

**17. Семнадцатый факт об антихристе.** Мы знаем, что по пророчествам святых именно **антихрист начнёт третью мировую войну**. Что и произошло с вооруженным нападением на Украину.

Настоящий геноцид осуществляет ныне антихрист в Украине и России. Вся эта ситуация также доказывает, что путин есть антихрист, иудействующий, маскирующийся под маску православного. Он действительно на русской земле сотворил все удобства для иудеев, строит для них государство. Черношляпые сатанисты во власти славянский народ уничтожают с помощью войны, штучных эпидемий, алкоголизации, наркотизации, насаждения насилия и разврата, всё делают, чтобы побольше людей выехало с юго-востока Украины, а также северо-востока, с прилегающими к ним областями России, куда также должны по их планам переселиться евреи с разных стран. Война на Украине идёт по продуманному сценарию. По слову члена Хабада Вадима Рабиновича, поставлена задача уничтожить 40-50 % населения Украины. Над этим сионо-фашисты тщательно работают как со стороны Украины, так и со стороны России. Главное военное начальство и инструктора в России и Украине – это иудеи со славянскими фамилиями, четко исполняющие указание максимально затянуть войну и максимально убить русских солдат с обеих сторон.

Вся эта информация есть на пространстве интернета в достаточном количестве, и эти нелюди настолько себя уверенно чувствуют во власти, что особо это уже и не скрывают. Хотя они, конечно, стараются, насколько это возможно, всю обличительную информацию о себе не допускать на обзор общественности, а самых активных борцов против них убивают, или сажают в тюрьмы и психбольницы. И самого главного борца против антихриста и всей иудействующей власти Державного патриарха нашего Зосиму, последнего Помазанника Божия, эти слуги антихриста по Божьему попущению заточили в СИЗО, желая осудить, приписав ему статьи за экстремизм и терроризм. Сами будучи экстремистами и террористами они осуждают людей в этих страшных делах. Но всё будет не так, как желают враги Христовы, а так, как Бог устроит через

Церковь Свою РПЦ Царской Империи. Верим, что Господь скоро подаст силу Свою Помазаннику и многие враги Божии примут наказание от Господа по своим незаконным делам.

**18.** Восемнадцатое свидетельство о сыне погибели путине. **Антихрист будет самым жестоким и кровавым правителем на земле.** Это мы также знаем из пророчеств, это вытекает из самой природы сына погибели, это мы можем видеть по современным фактам, открывающим зловещую сущность зверя-путина.

Вы посмотрите, друзья, на деятельность кровавого диктатора РФ за все эти годы и убедитесь, что более жестокого и коварного правителя, выдающего себя за спасителя человечества, нету. Сколько уже было совершено терактов в России с момента его прихода к власти, и каждый теракт был приурочен либо к выборам его в президенты, либо к какому-то иудейскому празднику. Многие независимые расследователи доказали, что большинство этих кровавых действий совершались с помощью российских спецслужб и имели характер жертвоприношения дьяволу. Взрывы многоэтажных домов, взрывы в московском метро, взрыв пригородного поезда, подрыв гражданских самолётов, бойня в школе Беслана (2004), «Норд-ост» (2002), взрыв на рынке в Москве, бомба в Невском экспрессе, московский аэропорт «Домодедово», кинотеатр в Кемерово и школа в Керчи, где пострадало много детей, недавно нашумевший теракт в «Крокус сити холле» и т. д. Эти все убийства – жертва антихриста своему господину сатане. Сотни ракет запущено уже по территории Украины за годы войны, которые своими взрывами убили тысячи мирных людей.

Все погибшие от войны на Украине – это также кровавая жертва антихриста своему господину дьяволу. Вся эта братоубийственная война, развязанная антихристом путиным на Украине, уже забрала по неофициальным данным больше двух миллионов жизней русских людей с обеих сторон, еще столько же раненных. Конечно, это не официальные цифры. Официальные будут уменьшать количество убитых на войне во много раз.

Кто набрался мужества обличать беззакония антихриста и его группировки Хабада, те сейчас с помощью умело построенной и организованной полицейской репрессивной машины заключены в тюрьмы и психбольницы, убиты или доведены до самоубийства. Какие еще нужны привести доказательства сатанинской сущности этого бесчеловека путина? На словах этот всемирный обманщик говорит, что воюет с НАТО и защищает интересы русских людей, на деле же подписывает законы о том, что в случае гражданского конфликта войска НАТО имеют право беспрепятственно входить на территорию России, размещаться и находиться здесь за счет федерального бюджета, якобы для того, чтобы наводить «порядок». Вся деятельность антихриста построена на изощрённой лжи, которую помогают продвигать в народные массы служащие ему средства массовой дезинформации. Прикормленные им иудейские олигархи помогают ему грабить и уничтожать страну. Это горькая правда правления путина антихриста. Куда не глянь, везде мы можем найти доказательства того, что президент РФ – это настоящий антихрист, **«зверь с семью головами и десятью рогами»** (Откр. 13, 1).

**19.** Также, что важно сказать про антихриста путина то, что этот лжец, «который всех запутал», **прячется под маскою защитника Православия и всей России.** Но мы срываем с него эту маску. Обольщение антихриста действует не только, когда его любят и защищают как доброго правителя, но и когда имеют на него бесовскую злобу, ибо эту злобою люди отпадают от Бога, не уразумев сатанинскую хитрость. Он показывает себя защитником православия и всей России, борцом за объединение народов Руси, но делает это такими методами и способами, чтобы люди, возненавидев его, возненавидели и всё русское, а главное – возненавидели Русскую Православную

Церковь. Своими действиями и правлением антихрист скомпрометировал саму идею объединения русских народов России, Украины и Белоруссии, многими она стала восприниматься, как идея, им придуманная, что на самом деле, конечно же, это не так.

Все святые отцы, которые жили на Триединой Руси, говорили, что россияне, украинцы и белорусы – это один православный народ, и мы должны быть вместе. Но только не под правлением сына беззакония, а под правлением царя православного Помазанника Божия, и этот царь уже пришел – зовут его Державный патриарх Зосима, который ныне и обличает сего нечестивого всемирного обманщика. Антихрист взял идею объединения русских людей от святых отцов, и начал её защищать сатанинским оружием, чем и возбудил ненависть к России и всему русскому у миллионов жителей Украины и всего мира. Именно антихрист возбудил вражду между двумя братскими православными народами и ведет на заклятие тысячи людей с обеих сторон.

Надев на себя маску защитника Русской Православной Церкви, будучи при этом иудеем, он намеренно скомпрометировал и само русское православие. На самом деле зверь путин защищает не само русское православие, а с ним соединённую Московскую «Патриархию», которая как блудница предала Христа и повела народ Божий в ересь и предательство Бога. Антихриста нужно ненавидеть святою ненавистью как врага Божия, как врага нашего спасения, и эта ненависть должна быть обращена на дьявола, который сидит в нём и заставляет антихриста полностью исполнять его волю. Да будет проклят сей сын погибели путин-антихрист вместе со своим отцом дьяволом!

Кстати, в имени антихриста также зашифровано, кто им управляет: ВОЛОДЯВОЛОДЯ. Везде скрытый сатанинский символизм. Также имя Вавилонской блудницы можно расшифровать в имени зверя путина. По-итальянски блудница пишется PUTANA (путана). Сопоставляем: ВАВИЛОН ПУТАНА – В. ВЛ. ПУТИН. Какая удивительная схожесть! Случайно ли?

Вавилонская блудница, которая описывается в Апокалипсисе – это есть Российская Федерация, соединенная с Московским Патриархатом, которые **«вином любодения своего напоили все народы» (Откр. 18, 2)**. За это скоро грядет суд Божий над нею во исполнение пророчества: **«Пал, пал, Вавилон, великая блудница, сделавшаяся жилищем бесов и пристанищем всякому нечистому духу» (Откр. 18, 2)**. И все, кто там останется, получат великое наказание от Бога. Так определено Христом, так пророчески описано в Откровении Иоанна Богослова. И мы чада РПЦ Царской Империи тако исповедуем и тако проповедуем, призывая людей выйти из власти антихриста и его РФ-и, и прийти в истинную Церковь Христову РПЦ Царской Империи, единственную, которая по пророчествам не поклонится антихристу.

**20. Если есть антихрист, то уже должен быть построен храм для него.** А может он уже построен? Взгляните на то одно сооружение под названием «Главный храм Вооруженных сил РФ», возведён в 2020 г. недалеко от Москвы. Этот так называемый православный храм более правильное назвать сатанинским капищем, столько у него оккультной и каббалистической символики, столько у него напичкано чуждого для православного духа сатанинских знаков и военного символизма. И географически он расположен по одному меридиану с Иерусалимом, что для каббалистов является определяющим в выборе места строительства храма для антихриста.

Внешний темно-зеленый цвет храма и его темное внутреннее убранство, сама подсветка соответствует не православным канонам, а ритуальным языческим традициям. Во всем его построении видна сплошная милитаристская символика. Этот так называемый храм был заложен в день еврейского праздника Йом-Кипур (то есть Судный день) – в этом видится явное указание

на события с приходом антихриста; весь комплекс храма вместе с музеем выстроен строго по каббалистическому древу жизни; в архитектурном его наполнении мы видим на стенах демона Ваала и другие оккультные и псевдоправославные изображения; на входных дверях храма видим «черное солнце», две наложенные друг на друга свастики, то есть явно изотерический символ, использовавшийся в нацистской Германии; подсвечники в храме вылиты в форме иудейской миноры; на стенах храма полно пентаграм, гексаграм и других иудейских знаков; оккультная скульптура перед храмом под названием «плачущая мать» стоит на том месте, на котором каббалисты ожидают явление своего бога, то есть по нашему пониманию антихриста.

Это явно не православный храм и посвящен он не Христу, а сыну погибели антихристу В ап. Павла сказано, что сын погибели сядет в храме Божиим, выдавая себя за Бога (2 Фес. 2, 4-9). И рассудите, друзья, если евреи вдруг построят храм, христиане могут назвать иудейский храм храмом Божиим? Никак. Иудеи отвергли Христа, убили Бога, они стали богоборцами, и как ихние постройки можно назвать храмом Божиим? Никак. Храм Божий – это православный храм, поэтому антихрист будет короноваться именно в православном храме, а не в иудейском. Святитель Иоанн Златоуст давно уже говорил, что третий храм в Иерусалиме не будет построен.

В душе искренне православного человека т. н. храм Вооруженных сил РФ, вызывает естественное негодование и возмущение. Небывалый в истории под видом православия полный разгул оккультизма! И строили его за пожертвования иудейских олигархов. Вопрос: зачем иудеям строить православный храм? Не этот ли они себе приготовили для коронации в нем сына погибели путина-антихриста? Вопрос не безосновательный и на данный момент остается открытым.

Русская Православная Церковь Царской Империи единственная на весь мир Церковь, которая наложила церковное проклятие на сына погибели путина, и мы, чада Церкви Христовой отрекаемся от него. У нас составлен Чин отречения от антихриста, его богомерзкой печати и всей сатанинской документации. Никто из людей не может быть принят в Царскую Империю, если не признает путина антихристом и не пройдет Чин отречения от него. Слава Христу Богу нашему! Ей, гряди, Господи Иисусе, и порази сего нечестивого антихриста духом уст Своих!

**Избави нас, Господи, от обольщения богомерзкого и злохитрого антихриста, в мире уже действующего, и укрой нас от сетей его в сокровенной пустыне Твоего спасения! Дажь нам, Господи, крепость и мужество твердого исповедания имени Твоего святого. Да не отступим страха ради дьявольского, да не отречемся от Тебя, Спасителя и Искупителя нашего, от святых Твоей Церкви. Но даждь нам, Господи, день и ночь плач и слезы о грехах наших, и пощади нас, Господи, в час Страшного Суда Твоего. Аминь.**